

網易黑龙江
hlj.news.163.com

为梦想干一场
诚聘有梦想的你

聘 企业营销经理 / 营销策划 / 网站主编 / 政府事业部专员

简历发送至 hr@wyhlj.cn 联系电话: 0451-83124676

2017/2/28
星期二
丁酉年 二月初三



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内刊号:CN23-0017 国内代号:13-37 总第9995期 今日16版
本报同时加发地方版:西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版

年后双色球频出奇葩号码?!

这3套“投注秘籍”招招都是真经

鸡年伊始,双色球开奖号码不按套路出牌,上周日和本周二的连续两期开奖中,更是出现了“三连偶”的稀有情况。正所谓兵来将挡水来土掩,在此小编盘点了双色球的三种选号方法,分别适用于不同阶段的购彩人群,助你“见招拆招”。

层层剥笋法 适用人群:资深彩民

特烧脑!但也最科学

温码、首尾间距、心水码、边码、振幅大小。这些令普通人头痛的术语,对于资深彩民而言却耳熟能详,属于基本修养范畴。对于双色球有一定了解之后,资深彩民通常会总结出一套适合自己的选号方法。

杀号定胆:杀号,顾名思义就是将下期开奖中几乎不会出现数字删除,从而大大缩小选号范围。主要有排除重叠码、边斜码、同位码、极冷码、极热码等方式,再经过综合考虑,把那些互相交叉、占3次以上排除条件的号码去除,所剩号码一般仅有12个左右,选号难度大大降低。

大小奇偶定蓝球:蓝球共有16个数字,从大小的角度来看

虑,可以分为8个小数和8个大数;从奇偶的角度来考虑,可以分为8个奇数号码和8个偶数号码。在此基础上,对大小和奇偶进行两两组合,这样16个蓝球就变成了四种特征:小奇数、小偶数、大奇数、大偶数。

根据每期号码的变化走势,判断蓝球开出的对应特征。再从符合该特征的四个号码中进行筛选,这样相比一次从16个号码里进行挑选难度、准度要高得多。其实,双色球就像是一套武功秘籍,需要彩民静下心来慢慢研究。

只有在“练功”中气势腾挪,精神贯注,开合有致,虚实清楚,方能修成正果。

机选法 适用人群:初级彩民

就是“蒙+运气”没别的了

对于机选购彩的彩民朋友,小编送您八字真言:没有套路,靠天吃饭!

“守号待中”法 适用人群:中级彩民

“生日号组合”中奖率最高

用生日号、电话号、车牌号当号码,通过这样的方式购彩并抱得大奖归的例子不胜枚举。据统计,“生日号组合”的中奖率最高。那么如何把生日拆分为双色球号码呢?这其中也有一定技巧。

拆分年份:拿1992年为例,可拆为19、09、02三个数作为红球。对于“特殊”年份——1955、1966、1977、1988、1999,可以把后边重复的个数,拿出一个来作为蓝球购买,另一个还是算作红球里的号码。

生日月份的组合:生日由阳历和阴历组成,比如某年的阴历三月二十(阳历4月22日),就把这些小于31的数字定位为备选红球,在一组阴历的月份里面,最多可得到4个号码,如果有重复的话,也能得到3个号码。

特殊数字处理:双色球里有32和33这两个月份没有的数字。可先把这两个数字挑出来,作为备选号码,以备补位所需。

举例说明:小编生日为1992年6月10日(阴历是五月初十),依次得到的号码就是:19、09、02、06、10、05、10。6个红色号码球就确定为:19、09、02、06、10、05,1个蓝色号码球就确定为:10。

咋样,新技能get到了吗?赶快下两注试试吧,也许下一个大奖得主就是你!

中彩网

双色球17022期开奖

头奖4注
1000万元
奖池10.29亿

李野

2月26日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第17022期开奖。当期双色球红球号码为02、06、15、16、18、32,蓝球为15。

头奖花落4地

当期双色球头奖4注,单注奖金为1000万多元,这4注一等奖分落4地,浙江1注,河南1注,湖南1注,云南1注。

二等奖开出63注,单注金额45万多元。其中,广东(不含深圳)中出9注,山东中出8注,浙江中出6注,安徽中出5注,其他地区二等奖均在5注以下。当期末等奖开出851万多注。

当期红球号码大小比为3:3,三区比为2:3:1;奇偶比为1:5。其中,红球开出两枚重号02、32;两枚斜连号06、32;一组两连号15、16;两组同尾号02、32;6、16;蓝球开出15。

奖池10.29亿元

当期全国销量为3.70亿多元。计奖后,双色球奖池金额为10.29亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

国新办举行发布会
交通部部长作答

再降物流成本 400-500亿元

交通运输部部长李小鹏表示,2016年公路和水路共实现物流降低成本365亿元,2017年将加大力度,力争再降400-500亿元。另外,补短板,补基础设施的短板,力争到2019年实现所有具备条件的建制村通硬化路。 人民网

因地制宜推进 出租车改革

交通运输部部长李小鹏表示,鼓励地方政府结合当地情况,经过法定程序、因地制宜、因材施教推进出租车行业改革。截至目前,全国已有66个城市的政府部门出台了细化措施,还有127个城市已准备好,正在征求各方意见。 人民网

铁路投资8000亿 公路1.65万亿

交通运输部部长李小鹏透露,在固定资产投资方面,预计2017年铁路要实现8000亿元投资,公路实现1.65万亿的投资,水运还有1500亿的投资。 中国网

生财有道

短期调整! 3200-3260点反复

受监管层“IPO不暂停”利空消息影响,沪指低开在5日线,随后上冲5日线后快速回落,午后跌破10日线,收在全天次低点3228点。

盘面上,板块几乎全线下跌,仅环保、钢铁、博彩等板块上涨。消息面虽短期利空,但有利于市场的长期发展。沪市在3044点到3264点,与前高3301点咫尺之遥,日线指标KDJ死叉,加之今日破位5日、10日线,短期调整信号明显,沪市将在3200点-3260点附近反复,5日线为卖点操作,高抛低吸。

2月27日

生活报“生财有道投资联盟”会员特别福利



“遵义播州民生债”

5万起投,预期年化收益率7.2%-8%,每半年付息。

(产品只针对俱乐部会员开放)

可登录 www.scydlj.com 官网或拨打电话咨询:

0451-55057888

0451-55303777

生财有道俱乐部地址:道里区地段街1号

黑龙江日报报业集团1楼

环保政策加码 黑色系全线反弹

2月27日收盘,国内商品期货市场涨多跌少,黑色系商品全线反弹,钢材期货涨幅居前。在有色商品、能源化工商品和农产品中,除沪铜、沪铅、白糖、塑料等少数商品外,其余商品也几乎全线上涨。

钢铁分析师何抗生表示,黑色系商品卷土重来主要是受京津冀环保限产加

码消息的影响。“目前河北大多数钢厂都接到限产通知。”

何抗生表示,现货市场方面,螺纹、热卷等现货报价27日均大幅上涨,涨幅最高超百元/吨。而冷轧、镀锌、彩涂等现货受下游终端买家订单成交较少影响,价格难以跟涨。 中国证券网

消息称发改委正在调查 有人炒作大宗商品期货?

彭博援引消息人士称,发改委调查近期大宗商品期货的上涨是否涉及投机性炒作和扰乱市场价格秩序的行为。发改委已经就此向一些期货公司进行了问

询,还向包括一些证券公司在内的机构就大宗商品价格走势进行了调研。知情人士称,发改委担心近期大宗商品价格上涨会推高PPI以及CPI。 凤凰网

王宪魁在省管主要领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班开班式上强调

旗帜鲜明讲政治坚决维护党中央权威 全面推进从严治党营造良好政治生态

陆昊主持开班式

A02

哈市中小学生在昨日拿到春季教材

“八年抗战”改为“十四年抗战”

- 抗联战士:告诉后代白山黑水抗日史
- 多所学校:各类活动缅怀先烈
- 记者探访:抗战印迹满冰城



东北抗联纪念馆 本报记者张宇驰 摄



抗联老战士李敏手持新教材



哈市兆麟小学爱国主义主题班会

A03-05

冰城洪老太百岁寿辰 31位子孙千里归家祝贺

A09 看看“老寿星”的故事吧

公婆出资买房婚后还贷 A08 夫妻离婚时怎么分?

280斤女子装“美白甜” 联合男友网上“钓”人

A08 齐市小伙“上钩”汇了5.6万……

市民抓拍冒黑烟车辆 发给本报官微有奖拿

A06